

1986年,中国女排拿到世锦赛冠军后,成就了 五连冠的霸业。20年后, 又是世锦赛年,中国女排 再次出征。

昨晨 6 点半,国家体育总局天坛公寓门前。天刚蒙亮,陈黄亮,陈黄亮,陈黄亮,陈黄亮下楼了,没有不要一三三两两地推看,前来这一次出行,来一次出行,非管中山里,排管中山里,排管中山里,排管中山里,排管中山里,排下来了,中国,非主帅周建安也来了……

昨天,中国女排飞抵 世锦赛第一阶段小组赛赛 区日本札幌后,将开始为 期4天的适应性训练。 10月31日,中国女 排将在北京时间下 午5点迎战世锦

赛首个对手阿

冯坤是中国

队的绝对核心

塞拜疆女排。

两大箱子药随队出征

陈忠和表示,此次出 征世锦赛,中国女排面临 最大的问题就

是伤病。细

细算来, 冯坤的膝伤、张 萍的腰伤、杨昊的腰伤 ……几乎每个队员身上都 有不同程度的伤病,这次 出行,队医带的两个大医 药箱也是前所未有的。 中国女排原本有一个队 医和一个康复师,但这次 队医随队出行,康复师则 陪着赵蕊蕊留在了北京。 据排管中心主任徐利介 绍,赵蕊蕊在经历两次受 伤后,国家排管中心专门 给她配备了康复师,现在 赵蕊蕊留在北京,将继续 在康复师的指导下进行

蕊蕊躲着媒体送队友

虽然没能随队出征世 锦赛,但是作为这个集体 中的一员,赵蕊蕊还是一 早就出来为队友发达了。

戴着眼镜的赵蕊蕊,即便站在一旁不出声,也特别显眼。看着队友们陆续上车,不少北京记者想去问问赵蕊蕊的感受,而高妹只是简单地回答了

一句能開也为 2008 年 会我么慢感。 你。" 地,越来越多的记者都将 电视镜头、闪光灯对准了 赵蕊蕊,配角一下变成主 角让赵蕊蕊有些不太适 应。她拉低了自己的帽 子,从旁边的小道走到车 前,目送着队友一个个坐 到座位上。

中国男排主帅来送行

在送行的队伍中,记 者还意外地看见了中国男 排主帅周建安和助理教练 谢国臣。

作为排球界的标志性 队伍,中国女排一直是"后进生"中国男排学习 的榜样。这次给女排送 行,周建安说:"我们男女 排本来就是一个队,今天 我们教练组代表中国男排 来给女排姑娘们送行,也 是表表我们男排的心 意。"女排世锦赛结束后, 男排世锦赛就紧接着在日 本开战,这也是周建安上 任以来最重要的一次世界 大赛。周建安说:"世锦赛 上我们的目标就是争取能 打进前 12 名,不过我也 在队内会上要求我们的小 伙子多向女排姑娘学习, 学习她们顽强拼搏,在逆

境中不言放弃的精神。" 据悉,本月底中国男排也将和女排一样,前往 天津进行适应性训练,周 建安说:"女排在那里封闭的效果不错,而且天津 的场馆环境和日本比较相似。"

陈忠和不敢多输球

虽然头顶两个世界冠军的光环,但此次出征世锦赛,陈忠和却显得异常低调,"今年是我带队 6年来最困难的一年,而且我们这次的小组赛就很难打,多输一两场球可能就要排到后面去了,而我的世锦赛底限就是至少打进四强。"

陈忠和认为,今年的世锦赛可谓是群雄并起的一届世锦赛。中国、俄罗斯、巴西、古巴、意大利和美国的实力都很接近,这6支球队都有可能杀进最后的决赛,而中国女排的分组又不利,每一场都是

硬仗。中国女排和多米尼加、墨西哥、俄罗斯、德国及阿塞拜疆同分在B组。虽说同组的各支队伍实力都不如中国队,但是俄罗斯、德国及阿塞拜疆三个球队都很顽强,稍有不慎,中国女排就会阴沟翻船。陈忠和说:"这要求我都们每一场比赛,每一分球,就有可能满盘皆输。"

说完这番话,陈忠和和前来送行的男排主帅周建安以及张蓉芳挥手告别,随队出征的排管中心主任徐利还做了一个加油的手势。

本组撰稿 快报记者 付智勇 特约记者 京文

【对手】

巴西女排 志在复仇

在一次聊天时,陈忠和曾向记者透露自己有一个梦想:能和老女排一样,成就五连冠的霸业。如果陈忠和想要实现梦想,本次世锦赛冠军必须拿下。这次世锦赛,陈忠和最大的竞争对手,就是上届世锦赛"冤死"在自己手下的巴西女排。

上届世锦赛,中国女排为了在复赛中能够挑到更好的位置选择故意输球,这样的结果就是为了能在1/4决赛中遇到实力较弱的巴西女排,最终巴西女排以2:3 惜败在中国女排弱的巴西女排,最终巴西从排以2:3 惜败在中国女排手下,那场比赛巴西队的多是流着眼泪告别赛巴西队员是流着眼泪告别赛石向中国队竖起了中指,此后两队就结下了梁子。

奥运会结束后,中国、 俄罗斯、古巴和意大利都经 历新老交替的阵痛,而巴西 女排队员此时正好处在职 业生涯的巅峰。超级攻击手 法比亚娜今年刚满 21 岁, 是队内的头号得分手,虽然 没有经历四年前的那一幕, 但是法比亚娜却没有最大 的对手就是中国队,近些年 我们对中国女排的战绩 战胜中国女排夺冠,我想这 是最有意义的。"

【前景】

博彩公司 看好中国

欧洲的博彩公司这一 次对于女排世锦赛相当热 衷,著名的必赢公司还为世 锦赛开出夺冠赔率。在夺冠 赔率上,中国女排以1赔 6.5 的赔率与意大利女排并 列第二位,老牌劲旅古巴队 和俄罗斯队的夺冠赔率是 1 赔 8.5, 而夺冠赔率排在 第一位的是刚刚夺得瑞士 精英赛和世界女排大奖赛 的双料冠军巴西女排。他们 为巴西队此次夺冠开出的 赔率是1赔1.85,远远低于 中意古俄等队,成为夺冠的 第一热门。郎平率领的美国 队夺冠赔率排名第六,仅为 1赔21。

世锦赛分组

A组:韩国、波兰、中国台北、日本、肯尼亚、哥斯达黎加 B组:中国、多米尼加、墨 西哥、俄罗斯、德国、阿塞拜疆 C组:荷兰、美国、巴西、波 多黎各、哈萨克斯坦、喀麦隆 D组:意大利、秘鲁、土耳 其、古巴、埃及、塞黑

現代快報

世锦赛赛制

本届世锦赛共有 24 支球队参加,分为 A、B、C、D 四个小组,每个小组 6 支球队。小组赛采取单循环赛制,小组的前四名再和另外一个小组的前四合并(具体方式是AD、BC)。合并之后,没有交锋过的球队继续打单循环。然后,根据最终的成绩排名,AD和BC组的前两名直接进入半决赛。

中国队赛程

10月 31 日 中国 VS 阿塞拜疆 11 月 1 日 中国 VS 多米尼加 11 月 3 日 中国 VS 墨西哥 11 月 4 日 中国 VS 俄罗斯 11月 5 日 中国 VS 德国

(CCTV5 全程直播)

郎平出征 姚明祝福

铁榔头"郎平和"小巨 人"姚明不仅是中国体育界 的两大明星, 也是中国体育 在不同历史时期的代表性人 物。现在郎平和姚明两个人 虽然都身在美国,但是因为 一个身在科罗拉多,另一个 住在休斯敦,两地相距遥远, 所以他俩也难得见面。再加 上平时两个人都工作繁忙, 因此两个中国巨星在美国的 交流更多地是通过电子邮件 的方式来传递。10月21日, 郎平率领美国女排兵发日本 千叶,在出征之前她便收到 一封来自姚明的电子邮件

"姚明那么忙,却还挺关心我的工作。这次他也特等上心我的工作。这次他也特赛上拿好成绩。不过他也特有大力。也有不过他也特有比较,不过他也特不还是看望中国队员。我还是希望中国队的成绩更好!"。即平边说边笑,"我看他写的那话,小时候说,虽然我是美国队主教练,可是我也希望中国队的队员,虽然我是美国队主教练,可是我也希望中国队的队员。而且我还希望中国队的队员。

郎平跟姚明的渊源还不 仅如此。在带队去往日本武 富士俱乐部训练的路上,郎 平在和大家聊天的过程中又 忍不住说起了姚明:"估计我 跟姚明的父母算是一代人。 1996年我在训练局的院里带 中国女排训练的时候,姚明 还很小呢。我也算是看着他 长大的!"郎平和姚明年龄相 差 20 岁,确实是差出了确是 一代人,"姚明现在的强很 棒,球打得越来越好。我真是 很为他高兴。"